Propojené sudoku: klony, diagonalni, posloupnosti

Vypliite tabulky ¢isly 1 az 9 tak, aby se stejna ¢isla neopakovala v zadném tadku, sloupci ani v zadné tucné
ohrani¢ené oblasti. Zadani tvofi tii propojena sudoku 9x9. Dva tucné ohranicené Ctverce 3x3 policka jsou
spole¢né vzdy pro dvé tabulky.

Diagonalni (horni tabulka): Cisla 1 az 9 neopakuji také na kazdé z vyznacenych diagonal.
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7 9 3 Klony (prostfedni tabulka):
V tabulce jsou Sedymi policky oznacené

3 4 5 1 dvé stejné oblasti - klony.

Tyto oblasti obsahuji na stejnych
2 4 1 pozicich stejna ¢isla.

1 6.8 3 14

Posloupnosti (dolni tabulka):
5 7 Navic plati, ze ¢isla na Sedych liniich
tvori aritmetické posloupnosti.
6 To znamena, Ze rozdil mezi kazdymi
dvéma ¢isly, které nasleduji na liniich
6 2 po sobg, je stejny.
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